

Ван Дамм часто отвечает взаимностью

Моей любовью. - Имя. Кэмпбелл. - 1994. - 27 февр. - 6 стр. с 7.

Личная жизнь героя десятков боевиков, любимца детей, подростков и женщин Жан-Клода Ван Дамма полна неприятностей и скандалов. Как, впрочем, и жизнь его невесты, Дарси.

Еще прошлой осенью, в Париже, на одной из вечеринок расшалившийся супергерой решил приударить за подружкой своей бедняжки-невесты.

Подружка не устояла - и под конец вечеринки эта парочка благополучно исчезла.

Правда, эта любовь оказалась недолговечной, и через неделю (всего-то) голубки объявились в Париже.

Невеста Дарси все простила Жан-Клоду на следующий же день.

Но уже к зиме разгорелся новый скандал. Известная манекенщица Тара Леблан подала на Ван Дамма в суд, обвинила его в изнасиловании, причем групповом, и потребовала несколько десятков миллионов долларов за нанесенный ей моральный ущерб, а также за то, что она до сих



пор не может «обрести душевное равновесие».

Американская печать называет происходившее в тот день словом «оргия».

В оргии участвовали: Тара Леблан (давно мечтавшая познакомиться с Ван Даммом, но не ожидавшая, что «мероприятие» приобретет столь массовый характер), ее друг Керри Краун (выступивший в роли организатора), разумеется Ван Дамм (наиболее активный участник) и... его невеста Дарси.

Теперь Тара пытается, получив миллионы долларов, восстановить душевное равновесие и компенсировать потерю лучшего друга Керри Крауна.

Ван Дамм утверждает, что никто ничего не докажет, и поэтому платить за ошибки не собирается.

А Дарси по-прежнему носит почетный титул его невесты.

Между прочим - уже третий год.
Вот она, настоящая любовь!